

SUCCES DEPLIN NOUL AN ȘCOLAR!

5 SEPTEMBRIE. A sosit tradiționala zi a inaugurării anului școlar. Astăzi, în întreaga țară, școlile generale, le și școlile profesionale își deschid larg porțile pentru de mil de școlari și elevi dornici să urce pe cele mai scumpe și științifice și culturale. În anul școlar curent, învățământul este înalt și bine dotat în ceea ce privește bazele materiale și științifice. În anul școlar curent, învățământul este înalt și bine dotat în ceea ce privește bazele materiale și științifice.

... și preocuparea pentru un studiu aprofundat și grija pentru dezvoltarea multilaterală, armonioasă, și fizică, sportul. Și din acest punct de vedere noul școlar începe sub auspiciul deosebit de promițătoare. În ziua de azi, 819/1965 a Ministerului Învățământului și a Culturii Fizice și Sport stabilește condițiile noi, optime, pentru desfășurarea educației fizice și sportului școlar. Sportul — sportul cu ponderea cea mai mare în dezvoltarea multilaterală a generației în creștere — devine principalul mijloc de educație fizică în școli și licee. Pregătindu-se temeinic pentru participarea la probele atletice, școlarii își vor crea o solidă bază pentru abordarea cu succes a altor ramuri sportive care se îndreaptă preferințele și aptitudinile lor. O deosebită se manifestă pentru liceele cu program special de educație fizică și pentru școlile sportive de elevi. Activitatea sportivă școlară este strâns legată de activitatea profesională. Școlarii au datoria să o ducă la îndeplinire prin înțelegerea și aplicarea cunoștințelor teoretice și practice în domeniul lor de activitate profesională. Cu această ocazie, școlarii au datoria să o ducă la îndeplinire prin înțelegerea și aplicarea cunoștințelor teoretice și practice în domeniul lor de activitate profesională.

... centele consfătuirii regionale ale profesorilor de educație fizică au demonstrat largile posibilități pe care le are sportul în crearea unei și mai puternice baze de masă și în dezvoltarea continuă a performanțelor sportive. Au fost scoase evidențiate și căile de realizare a acestor deziderate: perfecționarea metodelor de predare și învățare, organizarea unei programe complete și bogate (desfășurarea pe o perioadă de timp cât mai lungă și înțelegerea unui număr sporit de întreceri în fața marelui public și desfășurarea competițiilor de selecție etc.).

... școală, toate acestea se pot realiza numai printr-o activitate susținută, entuziastă, plină de pasiune alături de profesorii de educație fizică și a elevilor. Sportul este ajutor prețios în însușirea cunoștințelor teoretice și practice, el devine un mijloc de înălțare a tinereții, el este un mijloc de înălțare a tinereții, el este un mijloc de înălțare a tinereții.

SPORTUL POPULAR

La Ploiești înaintea primei zile de școală

NOTA 10!

Astăzi se deschide noul an școlar. Clasele strălucesc de curaj și primesc oaspeții dragi ai vizitării zilele trecute douăzeci și șase de ani în urmă. În imensa sală de sport, sub îndrumarea competentă a cadrelor didactice, peste 4500 de elevi (2400 la Ploiești și 2100 la Iași) vor bate din nou în țările științifice și culturale. Aceste școli, de o bună tradiție în ceea ce privește sportul. De aici se ridică un număr însemnat de sportivi de elită, care au făcut parte din echipele reprezentative de atletism, fotbal, volei. Acum, la începutul anului școlar, ne-am propus să prezentăm în câteva rânduri pregătirea pe plan sportiv. Este de înțeles că în competițiile sportive care se desfășurază în jurul școlii sunt în desfășurare unele probleme care necesită rezolvarea cu atenție și seriozitate. În aceste condiții, în cadrul școlii, trebuie să se realizeze o activitate fizică și sportivă în vederea îmbunătățirii sănătății și dezvoltării fizice și psihice a elevilor. Este de înțeles că în competițiile sportive care se desfășurază în jurul școlii sunt în desfășurare unele probleme care necesită rezolvarea cu atenție și seriozitate.

SOSIREA RUGBIȘTILOR DE LA BEZIERS

Aseară a sosit la București echipa franceză de rugby Béziers, care va susține un meci de trei jocuri în țara noastră. Primul meci va avea loc joi 16 septembrie la Iași cu formația locală C.S.M.S. Oaspeții pleacă astăzi dimineață spre Iași cu autocarul.

ASTAZI MECIUL DE RUGBI PROGRESUL — CONSTRUC-TORUL

Astăzi, cu începere de la ora 16.45, pe terenul Progresul, se va disputa meciul de categoriei A Progresul-Construc-torul din cadrul etapei a XV-a (19 septembrie).

„CUPA METALUL” LA BOX

Joi, 16 septembrie, ora 19, în sala de festivități a Uzinelor Semănătoarea are loc o gală de box dotată cu „Cupa Metalul”. În program figurează meciuri atractive între pugiliștii de la Metalul, Steaua, Rapid și Semănătoarea. Dintre boxerii care vor evolua notăm pe C. Ciucă, I. Dinu, M. Nicolau, P. Cimpeanu, L. Duță etc.

PROLETARI DIN TOATE ȚARILE, UNIȚI-VA!

SPORTUL POPULAR

ORGAN AL UNIUNII DE CULTURĂ FIZICĂ ȘI SPORT DIN REPUBLICA SOCIALISTĂ ROMÂNIA

Anul XXI — Nr. 4767 ★ Miercuri 15 septembrie 1965 ★ 4 pagini 25 bani

Duminică, pe poligonul Tunari:

Începe ediția 1965 a campionatelor europene de tir



Ieri la prinz, cu avionul de Atena—București, au sosit în Capitală trăgătorii greci. În fotografie, sportivii eleni după coborîrea din avion. Primul din dreapta, Georges Vichos, vice-președinte al U.I.T.

Foto: A. NEAGU

Au început să sosească oaspeții „europenilor” de tir. Luni au venit în București trăgătorii englezi, belgieni, iar marți au sosit sportivi din Elveția, Grecia, Polonia etc. Mulți s-au interesat de rezultatele lui Tripsa, Rotaru și alți trăgători români afirmați pe arena internațională.

După cum ni s-a comunicat de la comisia de organizare, pînă ieri s-au înscris 23 de țări: Anglia, Republica Arabă Unită, Austria, Belgia, Bulgaria, Cehoslovacia, Danemarca, Elveția, Franța, Republica Democrată Germană, Republica Federală Germană, Grecia, Italia, Iugoslavia, Norvegia, Olanda, Polonia, Spania, Suedia, Turcia, Ungaria, Uniunea Sovietică și România. Numărul trăgătorilor care vor participa la cele 11 probe se ridică la 310, cifră care depășește numărul participanților la edițiile precedente ale „europenilor”. Cei mai mulți concurenți vor fi la probele de armă liberă calibru redus 60 focuri culcat seniori — 75 de trăgători, la 3x40—69, la pistol liber — 72 și la pistol vitează — 59. La celălalte probe s-au înscris: la armă standard 3x20 seniori — 9

echipe și 1 la individual, la armă liberă calibru redus 3x30 seniori — 8 echipe și 5 la individual, la 60 focuri culcat seniori — 8 echipe și 6 la individual, pistol calibru mare — 14 echipe și 7 la individual și la skeet juniori 5 echipe.

Începînd de azi, oaspeții vor face cunoștință cu instalațiile poligonului Tunari. Atît trăgătorii de la pușcă cît și cei de la pistoale vor începe antrenamentele. Comisia de organizare a luat măsuri ca trăgătorii să aibă totul la dispoziție în timpul antrenamentelor.

Conducerea Uniunii Internaționale de Tir (U.I.T.), care va fi prezentă la București, a hotărît tineria a două ședințe importante în timpul campionatelor și anume cea a Comitetului executiv al U.I.T. și a Comisiei tehnice.

Azi urmează să sosească în Capitală trăgătorii din R.D. Germană, Norvegia, Ungaria, Olanda, Iugoslavia, Spania și o parte a delegației R. F. Germane. Printre ei sînt tînțiși de valoare mondială, ca de exemplu, H. Kocher — 1148 p la armă liberă calibru redus 3x40 focuri, J. Garreis — locul IV la J.O. 1964 la pistol liber cu 554 p (R.D. Germană), Hammerl — campion olimpic la 60 focuri culcat cu 597 p, Jakosits — 593 p la 60 focuri culcat și 386 p la 40 focuri genunchi, Kisgyörgy — 855 p la armă liberă calibru redus 3x30 focuri (Ungaria), și norvegianul Niclaus Swetnov — participant la ultimele două ediții ale J.O. și creditat cu un rezultat excepțional obținut la pistol vitează, 593 p.

Handbal feminin:

Insucces la Brașov: 12—17 cu selecționata U.R.S.S.

BRAȘOV, 14 (prin telefon de la trîmisul nostru). — Al doilea joc dintre selecționata feminină ale României și Uniunii Sovietice, disputat la Brașov marți seara, a dat cîștig de cauză echipei oaspe, cu scorul de 12—17 (9—6). Spre deosebire de primul meci, handbalistele sovietice au practicat azi un joc variat, cu combinații frumoase, în care realizarea s-a făcut prin pivoți sau de pe extreme. Dacă la toate acestea a

Campioni balcanici la lupte



NICOLAE MARTINESCU



ION ALIONESCU



FRANCISC BOLA

LA ÎNCHIDEREA EDIȚIEI

România s-a calificat în turneul final al „Cupei mondiale” la volei masculin

De la trîmisul nostru special, C. FAUR

MIELEC, 14 (prin telefon) Marți seara s-au încheiat întrecerile din seriile preliminare ale „Cupei mondiale” la volei masculin, urmînd ca joi competiția să fie reluată cu turneele finale: la 10-12 și la 13-15. În prima serie calificat pentru jocurile 1-8 iar la Kielec vor fi stabilite jocurile 7-11. Echipa reprezentativă a țării noastre a avut și azi o comportare frumoasă, învingînd, la Mielec, formația Japoniei cu 3-1 (15-4, 15-7, 12-15, 15-4). Intrucît în această serie Mexicul nu participă, pentru turneul final s-au calificat România (fără înfrîngere) și Japonia.

În seria disputată la Varșovia s-au înregistrat următoarele rezultate: U.R.S.S.—Franța 3-1 (15-9, 15-9, 13-15, 15-6) și Polonia—Ungaria 3-0 (6, 7, 10). În sfîrșit, în grupa de la Szczecin, Iugoslavia a învins Olanda cu 3-2 (13-15, 16-14, 1-15, 15-4, 15-7), iar Cehoslovacia a învins R.D. Germană cu 3-1 (15-10, 15-13, 12-15, 15-9). Tată și un rezultat de luni, tot din seria de la Szczecin: R.D. Germană—Iugoslavia 3-1 (12-15, 15-11, 15-7, 15-13).

În urma acestor rezultate, la cucerirea „Cupei mondiale” concurează reprezentativele României, Japoniei, Cehoslovaciei, R. D. Germană, Uniunii Sovietice și Poloniei, în timp ce în turneul pentru jocurile 7-11 vor juca Franța, Ungaria, Olanda, Iugoslavia și Bulgaria.

Actualitatea
sportivă

STEAUA PARTICIPA LA CAMPIONATUL DE BASCHET AL ARMATELOR PRIETENE

Marți seara a părăsit Capitala plecînd spre Sofia echipa de baschet Steaua, care va participa la Campionatul Armatei Prietene. După cum am mai anunțat, turneul se desfășoară în Bulgaria, între 16—21 septembrie.

BASCHETBALIȘTII DE LA AVANGARD AU SOSIT LA BUCUREȘTI

Baschetbaliștii de la Avangard (R. F. Chineză), care vor participa între 21 și 26 septembrie la Dinamoviada de la București, au sosit aseară în Capitală.

DUMINICA : CUPLAJ PE STADIONUL REPUBLICII LA MECIURILE DE FOTBAL DE „B”

Stadionul Republicii găzduiește duminică dimineață un interesant cuplaj fotbalistic. La ora 9.30 Progresul București primește replica echipei Poiana Cîmpina, iar la ora 11.15 Metalul București va înfrînge pe Metalul Tîrgoviște.

